1. Ox ykga B(0 KTagaH 5 Gupnuk macodaga TypraH HyKTaHW TOMUHI?
2.1) [ab] [ba] j (ba) TEHIMMKIapHW Kancu 6upn Tyrpn?

3. Arap |a] = ‘b‘ =3 alb 6yica ((53+3b)(2a-b)) kynanTMaHu xucobnaHr?

5. [:]: 0 exund =06ab =03 6a b BekTOpNap ysapo kaHaan >xonnaturaH?

6. a=1{,00} b{0,-2,0} ©{0,0,3} yu BekTOp KOMNNaHapmu?

7.a=ai —3j+2k GepunraHBa b =i +2]—aK «HUHr KaHaal kMiMaTUaa a L b
oynagn?

8. ( 6)= a0 6z b=03d ez b Bektopnap ysapo kaHaam xoinawran?

9. |é ‘b‘ 2 Ba ab =12 6ynca, [abJ BEKTOP KynanTMaHW aHWUKMNaHTr.

10. &(3,-1,-2) b@2-1) 6ynca, ﬁ:[(25+5)5J BEKTOp KynanTMa KUMMaTuUHU
aHWKNaHT.
11. a(2,3,-1 B(L—LB) C(L,9,—11) BeKTOprlAapHUr apanaiwu KyrnamtMmacu KAAMaTuHU
aHVIKNaHHT.

12. 1. a=3—j+k 6a b=-6i+]—2k BeKToprnap VFUHONCUHUHT
KOOpAMHaTanapuHU aHMKIaHr.

13. (5-6) =0,d#06ab 0.4 Ba b BeKTopnap y3apo kaHaau XounawuraH.

14. G{3,4,~12} BEKTOPHWHI OPTVHM AHUKNAHT.

15.G=1 + j —oK Ba b = 2i +Kk BekTOpnap o HUHT KaHAal kuimMaTuaa y3apo
nepneHavkynap oynaaw.

16. (Oz) ykaa A( 0,-3,0) HykTagaH 5 dbupnuk macodana €traH HyKTaHW TOMWUHT.

17. 4AB{2,0,1} Ba AC{2,3,2} sBektopnapaaH TyaunraH AABC HUHF K03VHN TOMMHT.
18.[d6]1=0 nekvH a=0Ba =0 a Ba b BEKTOpriap y3apo KaHaaw xonnawraH?

19. =i+j-2k Ba b=2i +k BEKTOpriap y3apo KaHaan >konnawraH?
0. (Oy) ykoa D(-3,0,4) HykTagaH 5 bmnpnuk macodana TypraH HyKTa TOMWHT .



